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MILLIY INSTITUTI

Ta’limni rivojlantirish

markazi

foydalaning. Javobingizni son ko ‘rinishida yozing va
jadvalni to‘ldiring.

Diametri 18 cm bo‘lgan biskvit pishirish uchun
kerakli mahsulotlar miqdorini aniglang?

Har bir qatorga bittadan javobni yozing.

Mahsulot nomi Miqdori %}lc,ll}g:’
Tuxum dona
Shakar g

Un g
Makkajo‘xori
kraxmal 8
Vanil kukuni choy qoshiq
Xamirturush kukuni choy qoshiq

(" 3-TOPSHIRIQ
Sinf: 9- sinf
Topshiriq nomi: Biskvit
Mazmun sohasi: Ratsional sonlar ustida amallar, miqdorlarni tagqoslash, bir necha
\_martaga oshirish
Biskvit Biskvit
Topshiriq 1/3 Biskvit - non mahsulotlariga kiradi.
) ) o . Biskvitni tayyorlash uchun bitta tuxum
Ong tomondagi “Oddiy biskvit” matnidan

miqdoriga quyidagi mahsulotlar mos ravishda
olinishi kerak:

- 30 g shakar,

-25gun,

- 6 g makkajo‘xori kraxmal,

- 1/2 choy qoshiq vanil kukuni,

- 1/2 choy qoshiq xamirturush kukuni.

Biskvit pishirish qolipi diametri 18 cm
bo‘lgan silindr shaklda bo’lib, unda biskvit
pishirish uchun 4 ta tuxum kerak bo‘ladi.

Biskvit qolipini diametri har 3-5 cm oshishi
bilan biskvit pishirish uchun yana bitta tuxum
qo‘shish kerak.
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Biskvit
Topshiriq 3/2

Ong tomondagi “Biskvit” matnidan
foydalaning. Javobni son ko'rinishida yozing.

Biskvit tayyorlash uchun qolip diametri
20 cm bo‘lganda nechta tuxum kerak
bo‘ladi?

Biskvit

Biskvit - non mahsulotlariga kiradi.

Biskvitni tayyorlash uchun bitta tuxum miqdoriga
quyidagi mahsulotlar mos ravishda olinishi kerak:

- 30 g shakar,

-25gun,

- 6 g makkajo‘xori kraxmal,

- 1/2 choy qoshiq vanil kukuni,

- 1/2 choy qoshiq xamirturush kukuni.

Javobni yozing. Biskvit pishirish qolipi diametri 18 cm bo‘lgan silindr
shaklda bo’lib, unda biskvit pishirish uchun 4 ta tuxum
dona kerak bo‘ladi.
Biskvit qolipini diametri har 3-5 cm oshishi bilan
biskvit pishirish uchun yana bitta tuxum qo‘shish kerak.
Biskvit Biskvit
. iskvi
LI S Biskvit - non mahsulotlariga kiradi.
O'ng tomondagi “Biskvit’ matnidan Biskvitni tayyorlash uchun bitta tuxum miqdoriga

foydalaning. Javobni tanlang va uni izohlang.
Uy bekasida 200 g un qoldi. Diametri
26 cm bo‘lgan biskvit pishirish uchun un

miqdori yetarlimi?

a) Yetarli
b) Yetarli emas

Javobni izohlang.

quyidagi mahsulotlar mos ravishda olinishi kerak:

- 30 g shakar,

-25gun,

- 6 g makkajo‘xori kraxmal,

- 1/2 choy qoshiq vanil kukuni,

- 1/2 choy qoshiq xamirturush kukuni.

Biskvit pishirish qolipi diametri 18 cm bo‘lgan
silindr shaklda bo’lib, unda biskvit pishirish uchun 4
ta tuxum kerak bo‘ladi.

Biskvit qolipini diametri har 3-5 cm oshishi bilan
biskvit pishirish uchun yana bitta tuxum qo‘shish
kerak.
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